
現施設の利用者の現状認識を把握し、新たな学校施設のコンセプト・基本方針の参考とするため、第１回

懇談会終了後に第一中の生徒・保護者を対象としてアンケートを行いました。 
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第２回懇談会では、最新の改築事例紹介や第一中学校の現

状分析を行い、改築後の学校のイメージを共有しました。また、

防犯・地域連携・学校開放・避難拠点などの地域性を踏まえた

施設整備の方針について、委員の皆様に意見をいただきなが

ら話し合いました。 

また、７月初めには第一中学校の生徒及び保護者を対象と

してアンケートを実施し、新たな学校施設のコンセプト・基本方

針の参考となる様々なご意見をいただきました。今後も地域

ヒアリング、近隣住民アンケート等を実施し、広く皆様にご意見

をいただきながら、改築基本計画を策定していきます。 

第 2回改築懇談会が開催されました（令和２年７月 27日） 

 

生徒・保護者アンケート概要と結果 

★生徒アンケート結果 

Q4今の学校にある物で、新しい学校にも残したい物  Q５学校施設として「あったらいいな」と思う物 

より広い教室、自習室（仕切り付き、学年ごと）、自由

に使えるコンピュータ室、大きい体育館、武道場、男

子・女子更衣室、シャワー室、集会室、ウッドデッキ、

ベンチ、誰でもトイレ、ビオトープ、エレベーターなど 

黒板、プリントを貼れる壁、図書室、コンピュータ

室、学年集会ができるギャラリー、ピアノがある多

目的室、音楽ホール、エコールーム、生徒会室、ラ

ンニングコース、校庭の植物、桜の木など 

 本がたくさんある、落ち着く  汚い、せまい、流れが悪い  思い出深い、一番いた時間が長い 

第２回一中改築懇談会の様子 

（回答者数：１年生 75人、２年生 92人、３年生 86人、合計 253人） 



音楽ホール、市民文化会館での音楽祭、エコールーム（個々の机・イスの脚にテニスボール、手話部）、一中

フェスタ、ポスターセッション、セカンドスクール 

一中フェスタ、合唱、音楽ホール、エコールーム、居心地の良い図書室、広い図書室 

 

展示室、プレゼンルーム、更衣室、トレーニングルーム、ビオトープ、冷水機、エレベーター、防災拠点、感染対

策、地域の方も利用できる場（交流ラウンジなど） 

 

 

 日時 テーマ・主な議題 

第１回 ６月２６日（金）午後２時～ 現状共有、第一中学校の現在と未来 

第２回 ７月２７日（月）午後６時３０分～ 地域性について（防犯、地域連携、学校開放、避難拠点） 

第３回 ８月３１日（月）午後６時３０分～ 地域性を踏まえた整備方針案、配置計画 

第４回 ９月２８日（月）午後６時３０分～ 配置計画案 

第５回 １０月 26日（月）午後６時３０分～ 改築基本計画素案 

第６回 １２月２１日（月）午後６時３０分～ 改築基本計画案 

改築懇談会 今後の予定 

 

お問合せ：武蔵野市教育委員会 教育企画課 財務係 （電話 0422−60−1972） 

 

※会議資料、議事録は市ホームページで公開いたします。 

※開催日時、テーマ・主な議題は変更になる可能性もございます。 

※会議は原則傍聴いただけますが、新型コロナウイルス感染症の状況により、ご遠慮いただく場合がございます。 

傍聴をご希望のかたは、市ホームページや電話でのお問い合わせなどで最新の状況をご確認ください。 
 

🔎http://www.city.musashino.lg.jp/shisei_joho/sesaku_keikaku/kyoikubu/1029277.html 

 

次回 

★保護者アンケート結果 

Q1現在の学校の活動や施設で「独自性があると思うもの」 

Q2現在の学校の活動や施設で「未来に受け継ぎたいもの」 

Q3改築後の学校に新たに作りたい物  

アンケート結果を参考にし、第３回改築懇談会で基本方針、整備方針を検討します。 

基本方針…第一中学校の特徴や伝統、文化を生かしながら改築事業を行うための方針 

整備方針…次年度以降に進める設計に反映させるため、「武蔵野市学校施設整備基本計画」を基本とし、学

校関係者や懇談会の意見をもとに、計画の具体化や第一中学校がこれまで行ってきた教育活

動や活動を支える施設などの独自性を踏まえた方針 

（回答者数：105人） 


